



Sokolniki, 20 październik 2025 r.

RO.1431.61.2025

Szanowny Pan,

Działając na podstawie art. 4 ust. 1 i art. 7 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz.U. z 2022 r. poz. 902, z późn. zm.), oraz nawiązując do wniosku z dnia 07 października 2025 r. wyjaśniam co następuje:

Ad. 1. Czy Rada Gminy (Rada Miasta) podjęła uchwałę o przygotowaniu przez wójta (burmistrza, prezydenta miasta) projektu tzw. planu ogólnego – tj. czy podjęto uchwałę, o której mowa w art. 13i ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) – dalej „upzp”, jeśli tak to kiedy?

Odpowiedź: Tak, więcej informacji na stronie internetowej BIP SOKOLNIKI: <https://www.bip.sokolniki.akcessnet.net/index.php?idg=9&id=1032&x=6>

Ad. 2. Czy upłynął już termin na składanie wniosków do projektu planu ogólnego, o czym mowa w art. 13i ust. 3 pkt. 1) upzp?

Odpowiedź: Terminie obowiązywał w okresie od dnia 8 lipca 2024 r. do dnia 30 listopada 2024 r. więcej informacji na stronie internetowej BIP SOKOLNIKI: <https://www.bip.sokolniki.akcessnet.net/index.php?idg=9&id=1032&x=6>

Ad. 3. Czy sporządzono projekt tzw. planu ogólnego, o którym mowa w art. 13i ust. 3 pkt. 3 upzp?

Odpowiedź: Nie.

Ad. 4. Czy projekt tzw. planu ogólnego został wyłożony do publicznego wglądu (konsultacji społecznych), a jeśli nie to kiedy planuje się jego wyłożenie (konsultacje społeczne)?

Odpowiedź: Termin konsultacji nie jest znany.

Ad. 5. Jeśli projekt tzw. planu ogólnego powstał i został wyłożony do publicznego wglądu (konsultacji społecznych) – kiedy upływa termin na zgłaszanie wniosków do projektu tzw. planu ogólnego

Odpowiedź: Brak projektu planu.

Ad. 6. Kiedy projekt tzw. planu ogólnego zostanie poddany pod głosowanie na Radzie Gminy (Radzie Miasta)?

Odpowiedź: Brak projektu planu.

Z poważaniem,

Kierownik
Referatu Gospodarki Komunalnej
i Gospodarki Przestrzennej

Rafał Barszczewski